
Tabla N12. Razón para preferir un empleo por cuenta ajena
¿Por qué preferiría tener un empleo por cuenta ajena (empleado/a, asalariado/a)? (MULTI-
RRESPUESTA).

para tener un sueldo porque así  
regular, fijo (frente para tener para tener se tienen menos 

a un ingreso estabilidad un horario preocupaciones, estrés, 
irregular/variable) en el empleo fijo de trabajo responsabilidades, etc.

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 73,2 (1.038) 49,7 (705) 26,0 (369) 28,7 (407)

Ideología

Izquierda 1-2 68,8 (86) 48,8 (61) 17,6 (22) 28,0 (35)

3-4 75,5 (290) 53,6 (206) 32,3 (124) 28,6 (110)

5 73,3 (250) 49,3 (168) 27,6 (94) 25,2 (86)

6 67,2 (80) 46,2 (55) 19,3 (23) 37,0 (44)

7-8 77,2 (98) 48,0 (61) 20,5 (26) 31,5 (40)

Derecha 9-10 66,7 (18) 33,3 (9) 29,6 (8) 40,7 (11)

N.S. 76,7 (115) 52,0 (78) 24,7 (37) 28,7 (43)

N.C. 69,2 (101) 45,9 (67) 24,0 (35) 26,0 (38)

Recuerdo de voto

PP 70,1 (213) 46,7 (142) 24,0 (73) 33,9 (103)

PSOE 76,5 (241) 48,9 (154) 28,6 (90) 31,7 (100)

IU/ICV 74,4 (67) 50,0 (45) 32,2 (29) 25,6 (23)

UPyD 72,4 (21) 58,6 (17) 20,7 (6) 31,0 (9)

CiU 73,3 (22) 43,3 (13) 30,0 (9) 36,7 (11)

Otros partidos 61,7 (50) 49,4 (40) 37,0 (30) 33,3 (27)

No tenía edad 71,4 (35) 59,2 (29) 28,6 (14) 8,2 (4)

En blanco 73,9 (17) 60,9 (14) 30,4 (7) 30,4 (7)

No votó 73,7 (171) 47,8 (111) 21,6 (50) 31,5 (73)

No recuerda 72,0 (72) 52,0 (52) 22,0 (22) 20,0 (20)

N.C. 77,7 (129) 53,0 (88) 23,5 (39) 18,1 (30)

Religión

Creyente practicante 69,9 (116) 48,2 (80) 21,1 (35) 28,3 (47)

Creyente no practicante 75,1 (658) 49,5 (434) 28,0 (245) 29,2 (256)

Ateo/a, no creyente 70,5 (237) 51,8 (174) 24,4 (82) 26,8 (90)

N.C. 65,9 (27) 41,5 (17) 17,1 (7) 34,1 (14)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 74,9 (206) 50,2 (138) 27,3 (75) 31,3 (86)

Ciudad mediana 72,8 (407) 47,6 (266) 28,6 (160) 29,5 (165)

Ciudad grande 72,5 (324) 52,3 (234) 24,6 (110) 27,1 (121)

Gran núcleo urbano 73,2 (101) 48,6 (67) 17,4 (24) 25,4 (35)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre 2015, estudio 3.118.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes preferirían un empleo por cuenta ajena (empleado/a, asalariado/a…).
Pregunta multirrespuesta, máximo tres respuestas. El porcentaje de cada categoría corresponde con todas las respuestas mencionadas
(n) en esta categoría. Para una mejor lectura de los resultados, se presentan solo las cuatro respuestas más nombradas. 
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